



四川一男孩被拐卖 21 年后和家人团聚 嫌犯落网系熟人



“这位是你的妈妈，这是你的爸爸……”近日，在四川雅安市汉源县唐家镇，5岁时就被他人拐卖的男子王坤（化名），在汉源县公安局民警的帮助下，终于和分别21年的亲人团聚。

当天在现场，激动、高兴、愧疚、痛苦等所有的情绪都化作了泪水，王坤的父亲、母亲紧紧拥抱着儿子泣不成声，久久不愿放开，在场的亲朋好友也都被深深感动。亲人之间一个简单的拥抱，他们整整等了21年。

据介绍，1999年的夏天，四川雅安市汉源县村民王富，在做农活时摔伤了腿，让原本就不富裕的家庭生活变得更加艰难。生活的重担，一下子落在了妻子黄珍的身上。黄珍既要照顾生病的丈夫，又要照顾5岁的儿子王坤，还有地里的庄稼等着打理，日子压得她喘不过气来。

一天下午，王富以前打工时认识的朋友黄廷某，主动找上门来，声称自己打工路过汉源，想起老朋友专程来聚聚。看到王富一家的困难后，黄廷某主动留下，又是帮忙种地，又是做家务……一段时间以后，黄廷某告诉王富，外出打工比

在家挣钱多，并称能帮忙联系到打工的地方。他可以先带黄珍过去打工，等王富腿伤好了后再来和家人团聚。就这样，黄廷某带走了黄珍和5岁的王坤。

来到工地后，黄廷某又告诉黄珍，孩子到了读书年龄，一定要把孩子送到教学好的地方上学。为了孩子的教育，黄珍同意了黄廷某的意见，由黄廷某帮忙带王坤外出读书。谁知，黄廷某带走王坤后就没了消息。黄珍四处寻找无果，又辗转回到汉源，一家人赶忙去工地找黄廷某，可已经是人去楼空。

2000年11月3日，王家人向汉源公安局报了警。公安机关立即展开侦查，在警察的介入下，查明了黄廷某，1956年出生，曾因犯拐卖人口罪、盗窃罪、诈骗罪判处有期徒刑18年，1996年刑满释放。获取相关信息后，公安机关严格按照程序对案件开展调查，并对王富、黄珍夫妇的血样进行采集留样。

21年来，王家人和公安民警往黄廷某老家跑了无数次，也没有找到有效线索，这份责任在汉源公安的肩上一压就是21年。

今年初，公安部在“云剑一

2021”行动中部署开展“团圆”行动，全国各地掀起查找被拐卖/失踪儿童信息的专项工作。汉源县公安局将拐卖案继续提上日程，将相关信息再次完善到全国打拐DNA系统库。

2月23日，汉源县公安局接到外省公安机关电话称：在开展工作时，采集到一名人员的信息与汉源王富可能为生物学父子关系。

接到消息后，汉源县公安局立即安排民警，连夜赶到外省与当地公安机关进行复核比对，最终确定采集到的信息，就是21年前被拐的王坤。与此同时，专案组再次研讨案情，将主要精力全部放在搜索嫌疑人黄廷某身上，并通过网络大数据对嫌疑人进行比对。经过不懈努力，民警最终在福建厦门发现一名与嫌疑人黄廷某高度相似的人员，专班民警连夜赶往厦门。

据悉，专案组民警一个接一个工地轮流摸排，一个接一个的出租房区进行侦查。大家不分昼夜地轮流对各个工地卡口监控进行查看，终于在一处工地发现了黄廷某的踪迹。经过5天5夜的蹲守，最终将嫌疑人黄廷某抓获。目前，该案正在进一步侦办中。

怀疑妻子与上司有染 贵州一干部杀死教育局原党组书记

华夏早报讯（灯塔新闻记者 远方）8月18日，贵州省丹寨县公安局通报，因怀疑妻子与上司有染，该县教育和科技局一干部报复该局原党组书记，将其刺死。

丹寨县公安局通报称，2021年7月2日上午8时许，丹寨县教育和科技局发生一起致一人死亡的命案。经公安机关全力侦破，在案发4个多小时后将犯罪嫌疑人陈某某（男，30岁，丹寨县教育和科技局干部）抓获。经侦查，陈某某因怀疑其妻与死者罗某某（男，38岁，丹寨县教育和科技局原党组书记）存在不正当关系，逐怀恨在心，产生报复心理，在罗某某的办公室将其刺伤，导致罗某某大出血死亡。

目前，该案侦查终结，进入审查起诉阶段。

记者了解到，被杀害的罗某某才从丹寨县雅灰乡党委书记岗位上调任教育和科技局党组书记没多久。

男子无证驾驶超保超检 车辆遇交警检查弃车逃跑

华夏早报讯（记者 远方 通讯员 吴长权）8月18日上午10时14分许，三都交警在三麻线7公里300米（小地名：咕噜景区门口路段）处设卡例行检查过往车辆时，发现一辆红色箱式货车行至检查点不足50米处突然停下，执勤民警立即上前查看情况，货车司机突然打开车门，撒腿就跑，动作一气呵成，惊呆了执勤民警。

见状，执勤民警立即上前追赶并呼叫队员进行拦截，几分钟的追逐后，终于拦下货车司机。经核查信息得知，驾驶员杨某原来是因为无证驾驶、车辆超保超检。看到交警查车，因害怕被查便心存侥幸，弃车逃跑，连自己的鞋子都跑掉了，还是没跑过经常锻炼的执勤民警，逃脱法律的处罚。

最后，执勤民警根据《道路交通安全法》将对驾驶员杨某无证驾驶机动车、驾驶超保超检车辆的违法行为处以共计3360元的处罚。

南京全域已无中高风险地区 公共交通及道路客运将分批恢复

19日，南京召开新冠肺炎疫情防控相关情况（第三十场）发布会。从通报内容看，南京本土确诊病例继续保持单日“零新增”，南京市全域已无中高风险地区，全面转为低风险地区。南京公共交通、道路客运将分批恢复。

南京市卫生健康委员会副主任丁小平介绍，18日0-24时，南京没有新增本土新冠肺炎确诊病例和无症状感染者。经过医护人员精心治疗，经专家评估，又有4名确诊患者达到出院标准，18日将转至定点医院进行康复。截至8月18日24时，本轮疫情累计报告本土确诊病例235例，出院79例。

截至目前，南京还有156例本土确诊病例在南京市公共卫生医疗中心治疗，其中轻型31例，普通型125例，所有患者病情平稳。

据通报，根据国家和省关于应对新冠肺炎疫情精准防控工作要求，经疫情防控专家组综合评判，南京市新冠肺炎疫情联防联控工作指挥部决定，自2021年8月19日起，江宁区禄口街道由中风险地区调整为低风险地区，该街道将继续实施7天过渡期管理。至此，南京市全域均为低风险地区。

南京市交通运输局副局长郑春发介绍，当前，南京疫情防控形势持续向好、取得了阶段性成效，已

经全面转为低风险地区。按照持续从严从紧抓实常态化防控工作要求，将自8月20日起分期分批对南京市内公共交通、道路客运进行调整，有序恢复公共交通和道路客运运营服务。

轨道交通方面，地铁1号线、3号线自8月20日起恢复全线运行；地铁S1号线、S7号线、S9号线自8月26日起恢复运行。

全市19条跨市毗邻公交线，根据邻近城市疫情形势，8月26日起逐步恢复运行；各区辖区内公交线路、镇村公交线路，由各区根据疫情防控实际情况，逐步恢复运行。